

**Рекомендация  
на инновационный проект муниципального автономного общеобразовательного  
учреждения средней общеобразовательной школы № 11 имени Шевченко  
г. Тимашевска**  
**«Школьный спортивный клуб как эффективная модель организации  
дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности в  
общеобразовательном учреждении»**

Физкультурно-спортивное образование является ведущим звеном в развитии и формировании здорового образа жизни подрастающего поколения. На современном этапе развития общества необходимо обновление содержания, форм и технологий процесса дополнительного физкультурно-спортивного образования, активное внедрение инновационных образовательных проектов, широкое взаимодействие со всеми заинтересованными ведомствами и общественными организациями, в частности в целях совершенствования государственно-общественных механизмов создания школьных спортивных клубов в системе образования Краснодарского края и управления ими.

1 - школьный клуб представляет проверенное в педагогической практике объединение, способное решать самые разные, не только оздоровляющие, педагогические задачи. Среди них интеграция средств основного и дополнительного образования, воспитания и обучения, индивидуального развития и позитивной социализации учащихся, разных школьных предметов, детей разных возрастов и разных представителей сообщества взрослых – педагогов, родителей, выпускников, представителей общественности.

2 - именно школьный клуб, реализующий собственную образовательную программу, представляет инновационное средство решения значимой педагогической проблемы: как не только предоставить детям возможность заниматься спортом, приумножать здоровье, но и как включить в эту работу педагогов школы и, главное, как достучаться до сознания детей, заставив поверить в то, что здоровье – это важно.

Эффективность модели организации деятельности спортивного клуба общеобразовательной школы в условиях дополнительного образования, функционирующей на основе идеологии культуры здоровья и патриотизма в условиях внедрения комплекса ГТО, предполагающей формирование здорового образа жизни позволит создать здоровьесберегающую образовательную среду.

Проект содержит как методический(разработка нормативного, методического, организационного, материально-технического обеспечения системы физкультурно-оздоровительной работы в школе, учебных программ спортивной подготовки в рамках дополнительного образования, обобщение и распространение опыта школы и т.д.) так и практический (организацию системной, целенаправленной физкультурно-оздоровительной деятельности в школе) аспекты.

Разработанная модель может быть тиражируема в другие образовательные организации Краснодарского края как фактор укрепления здоровья, формирования спортивного стиля жизни школьников и приобщения их к систематическим занятиям физической культурой и спортом, повышения социального престижа школы по показателям физкультурно-спортивной деятельности; при разработке программного материала дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности; в педагогической практике учителей физической культуры.

Начальник управления образования: *Т.П. Перистый* В. П. Перистый

